

JP: Τουρκικό πολεμικό πλοίο εκδίωξε ισραηλινό ερευνητικό ανοιχτά της Κύπρου

Σύμφωνα με το ισραηλινό Channel 13, η Τουρκία δεν έχει δικαιοδοσία στην περιοχή της Μεσογείου όπου εργάζονταν οι ερευνητές, ωστόσο, το πολεμικό πλοίο απαίτησε την μετακίνηση νοτιότερα του Bat Galim.

Τουρκικό πλοίο του Πολεμικού Ναυτικού εκδίωξε ισραηλινό πλοίο ερευνών κοντά στην Κύπρο πριν δύο εβδομάδες, όπως επιβεβαίωσε το υπουργείο Υποδομών, Ενέργειας και Υδάτων σύμφωνα με την Jerusalem Post.

Το πλοίο Bat Galim, που ανήκει του ισραηλινού ερευνητικού κέντρου για την Ωκεανογραφία και τη Λιμνολογία, είχε ερευνητές από το Πανεπιστήμιο Ben-Gurion όπως επίσης και γεωλόγους από την Κύπρο που πραγματοποιούσαν έρευνες σε κυπριακά

χωρικά ύδατα.

Όπως μετέδωσε το ισραηλινό Channel 13, η Τουρκία δεν έχει δικαιοδοσία στην περιοχή της Μεσογείου όπου εργάζονταν οι ερευνητές, ωστόσο, το πολεμικό πλοίο απαίτησε την μετακίνηση νοτιότερα του Bat Galim.

Το περιστατικό έρχεται εβδομάδες μετά την υπογραφή της συμφωνίας Τουρκίας - Λιβύης, ενώ στις αρχές της εβδομάδας το υπουργείο Εξωτερικών της Τουρκίας κάλεσε κορυφαίο διπλωμάτη στην Άγκυρα για να τον ενημερώσει για το σχέδιο του Ισραήλ για την ανάπτυξη αγωγού στη Μεσόγειο σε συνεργασία με την Ελλάδα και την Κύπρο θα απαιτούσε την έγκριση της Τουρκίας, σύμφωνα πάντα με το ίδιο δίκτυο.

Πτήση ισραηλινού μαχητικού πάνω από τουρκικό πλοίο κοντά στην Κύπρο

Αεροσκάφος της ισραηλινής πολεμικής αεροπορίας πραγματοποίησε χαμηλές κυκλικές πτήσεις πάνω τουρκικό ερευνητικό πλοίο σε κοντινή απόσταση από τα χωρικά ύδατα της Κύπρου, αναφέρει σε δημοσίευσμά της η Jerusalem Post.

Σύμφωνα με την Jerusalem Post, η οποία επικαλείται πληροφορίες από το Mako news, το περιστατικό συνέβη την Κυριακή.

Όπως τονίζει η Jerusalem Post,



πιθανόν, η κίνηση αυτή της Ισραηλινής Πολεμικής Αεροπορίας έρχεται ως απάντηση για το περι-

στατικό που συνέβη πριν από δύο εβδομάδες - αλλά δημοσιοποιήθηκε χθες, σύμφωνα πάντα με ισραηλινά μέσα ενημέρωσης - όταν ένα ισραηλινό ερευνητικό πλοίο που επιχειρούσε στα χωρικά ύδατα της Κύπρου απομακρύνθηκε από την περιοχή από το τουρκικό πολεμικό ναυτικό, «παρά το γεγονός ότι η Τουρκία δεν έχει καμία δικαιοδοσία σε αυτά τα νερά», όπως προσθέτει χαρακτηριστικά το δημοσίευμα της Jerusalem Post.



Διαψεύδει η κυβέρνηση σημειωθέν επεισόδιο στην κυπριακή ΑΟΖ

Δεν έχει σημειωθεί οποιονδήποτε επεισόδιο εντός της κυπριακής ΑΟΖ, μεταξύ ισραηλινού ερευνητικού πλοίου και τουρκικού πολεμικού πλοίου, σύμφωνα με την κυβέρνηση.

Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος σε δήλωσή του στον «Φ», διέψευσε ότι έχει λάβει χώρα οποιονδήποτε επεισόδιο εντός της κυπριακής ΑΟΖ, μεταξύ ισραηλινού ερευνητικού πλοίου και τουρκικού πολεμικού πλοίου.

Υπενθυμίζεται ότι σύμφωνα με ισραηλινά δημοσιεύματα, τουρκικό πλοίο του πολεμικού ναυτικού εκδίωξε ισραηλινό πλοίο ερευνών κοντά στην Κύπρο πριν από δύο εβδομάδες. Σύμφωνα μάλιστα με το δημοσίευμα της Jerusalem Post, υπήρξε επιβεβαίωση του συμβάντος από το Υπουργείο Υποδομών, Ενέργειας και Υδάτων της χώρας.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϊ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύραχος

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville
Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλίων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϊ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
3/98 Market Street CONDELL PARK NSW 2200
Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138